

---

## **В Хабаровском крае завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора ДПС, который похитил сотовый телефон у водителя**

Следственные органы Следственного комитета при прокуратуре РФ по Хабаровскому краю завершили расследование уголовного дела в отношении 28 летнего инспектора ДПС обвиняемого в совершении преступлений по ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и п. «Г» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием установлено, что 14 февраля 2009 года инспектор ДПС в селе Троицкое остановил автомашину для проверки документов. Подозревая водителя в употреблении спиртных напитков, милиционер доставил его в медучреждение для освидетельствования. Находясь в кабинете врача, водитель обнаружил пропажу своего сотового телефона. Как позже установили следователи, его тайно похитил инспектор ДПС.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Октября 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/613204>